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CONDITIONS DE VENTE

L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur; il aura pour obligation de remettre ses nom et adresse.

Les acquéreurs paieront, en sus des enchères, par lot, 21 % TTC.

La vente est faite expressément au comptant ; en cas de paiement par chèque par l’adjudicataire, le transfert de
propriété de l’objet n’aura lieu qu’après encaissement du chèque.
Les précisions concernant l’aspect extérieur, les dimensions des lots et leur état ne sont données qu’à titre indicatif.
En effet, les lots sont vendus en l’état où ils se trouvent au moment de l’adjudication. Aucune réclamation concernant
l’état des lots ne sera admise une fois l’adjudication prononcée.
L’acquéreur est responsable de ses achats dès l’adjudication prononcée, le magasinage des objets n’engageant en
aucun cas la responsabilité du Commissaire-Priseur.
Les qualités sont données à titre indicatif et ne sont pas garanties. Aucune réclamation concernant l’état des lots ne
sera admise une fois l’adjudication prononcée.
Les expéditions demandées sont à la charge et sous la responsabilité de l’acquéreur, et d’après ses instructions écrites.
Les éventuels modifications aux conditions de vente ou aux descriptions du catalogue seront annoncées verbalement
pendant la vente et notées sur le P.V..

CONDITIONS DE PAIEMENT
Aucun paiement en espèces supérieur à 3 000 euros par adjudicataire ne sera accepté, conformément à la loi.
Aucun lot ne sera remis à l’adjudicataire avant encaissement des sommes dues.
En cas de paiement par virement Swift, eurochèque ou tout autre moyen entraînant des frais financiers,
l’adjudicataire s’engage à régler son compte net de tout frais bancaire.

ORDRES D’ACHAT
Les Commissaires-Priseurs et l’Expert se chargent gracieusement d’exécuter les ordres d’achat qui leur sont confiés,
en particulier par les amateurs ne pouvant assister à la vente. Les personnes désirant nous adresser des ordres d’achat,
ou suivre les enchères par téléphone, sont priées de nous faire parvenir leurs références bancaires au plus tard trois
jours avant la vente, faute de quoi elles ne seront pas autorisées à participer aux enchères.

CONSEILS AUX ACHETEURS
La vente sera conduite en euros. Le réglement des objets, ainsi que celui des taxes s’y appliquant, sera effectué dans
la même monnaie.

Les chèques tirés sur une banque étrangère ne seront autorisés qu’après l’accord préalable de l’étude. Pour cela, il
est conseillé aux acheteurs d’obtenir, avant la vente, une lettre accréditive de leur banque avoisinant leur intention
d’achat, qu’ils transmettront à l’étude.

couverture LEBRECH 15-02-10.qxd:Mise en page 1  1/02/10  10:28  Page 3



DROUOT-RICHELIEU
9, rue Drouot - 75009 PARIS

LUNDI 15 FÉVRIER 2010
SALLE 4 À 14H

Provenant d’un appartement
parisien et à divers amateurs
VINS

ESTAMPES - TABLEAUX

CÉRAMIQUES

ORFÈVRERIE

MOBILIER - OBJETS D’ART

SVV agrément 2008-648

LE BRECH & ASSOCIÉS
VENTES PUBLIQUES - EXPERTISES

7, rue Cadet - 75009 PARIS
Tél. 01 47 70 04 88 - Télécopie 01 42 46 13 23
e-mail : lebrech.associes@neuf.fr

PIERRE-ALAIN LE BRECH
Commissaire-Priseur Habilité

EXPOSITIONS PUBLIQUES :
Samedi 13 Février 2010 de 11h à 18h
Le jour de la vente de 11h à 12h
Téléphone pendant l’exposition : 01 48 00 20 04

En 1ère de couverture : détail du lot n°115

Céramiques : n° 29 à 38
Anne LAJOIX
Tel/Fax : 33 (0)6 61 18 90 94

Mobilier et Objets d’Art : n° 46 à 149
Xavier DE CLERVAL
Tel : 33 (0)6 11 84 53 15

EXPERTS

CATALOGUE 15-02-10.qxd:LE BRECH  1/02/10  10:23  Page 1



2

VINS

1 3 Bt Château Batailley 1964 120/150

2 3 Bt Château Eglise Clinet 1997 200/250

3 3 Bt Château Pontet Clauzure 1961 150/180

4 3 Bt Château Montrose 2003 250/300

5 2 Bt Corton 1964 120/140

6 1 Bt Château Yquem 2002 200/220

7 1 Bt Petrus Van Der Meulen 1947
(mi épaule) 700/750

8 1 Bt Hermitage Jaboulet 1943 150/160

9 2 Bt Clos Vougeot Patriarche 1964 150/160

10 1 Bt Musigny 1962 80/90

11 2 Bt Château Angélus 1964 150/160

12 1 Bt Château Angélus 1947 140/150

13 1 Magnum Château Rauzan Gassies 1961 160/180

14 1 Bt Château Cos d’ Estournel 1955 140/150

15 1 Bt Meursault Clos de la Barre
Comte Armand 2006 90/100

16 2 Bt Château Cos d’Estournel 1976 100/120

17 3 Bt Château Roumieu Lacoste
Sauternes 1983 80/100
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18 GRAVURE en couleurs fin XVIIIe
Le Baisé Deviné,
Dim : 20 x 27 cm 60/80

19 GRAVURE en couleurs.
La bouillotte,
Epoque directoire.
Dim : 33 x 45 cm. (Marges coupées) 60/80

20 ECOLE FRANÇAISE du XIXème
Poire
Aquarelle
Dim : 20 x 14,5 cm (à vue) 80/100

21 ECOLE FRANÇAISE du XIXème
Nature morte au bouquet de fleurs,
Huile sur panneau (restauration).

Dim : 37 x 49 cm 200/300

22 ECOLE DU XIX°
Vue d’une ville sous la neige,
Gouache.
Dim : 53,5 x 69 cm 300/400

23 Christian BERARD (1902-1949)
Clowns sur une place publique
Gouache et aquarelle
Signée en bas à droite
Dim : 25 x 19 cm 300/400

18

19

TABLEAUX - SCULPTURES
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24 Pinchus KREMEGNE (1890-1981)
Portrait de Madame KREMEGNE
Dessin au crayon
Signé en bas à droite
Dim : 20,5 x12,7 cm (à vue) 700/800

25 Pinchus KREMEGNE (1890-1981)
Nature morte au poisson 1948
Huile sur toile
Signée en bas à droite
Dim : 60,5 x 50 cm 4.000/5.000

26 Julius PASCIN (1885-1930)
Embarcadère à Cuba
Aquarelle et crayon.
Signée en bas à droite
Dim : 19,5 x 24,5 cm 2.500/3.000
Provenance : Galerie Marcel Bernheim

A figuré dans la rétrospective PASCIN à la galerie BERNHEIM Juin 1954

25

26
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27 MATTÔ
Sculpture au thème de « La danse »
Bronze à patine verte, représentant trois danseuses
sur une terrasse rectangulaire.
Cachet fondeur SUSSE, signé sur la terrasse à droite.
Haut. : 14 cm, Larg. : 78 cm, Prof. : 35cm.

600/800

28 Alfred BOUCHER (1850-1934)
Au but
Bronze à patine brune.
Fondeur Siot-Decauville, socle en marbre rouge.
Haut hors socle : 27,5 x 43 cm

1.500/2.000

27

28
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29 CHINE, Pot droit
Décor polychrome de chinois et reposant sur trois
languettes en forme d’enfants chinois
H. : 27 cm. 200/400

30 CHINE, Compagnie
Trois assiettes en porcelaine chinoise d’importation,
XVIIIe siècle
Diam. : 21,5 cm. 200/300

31 JATTE ronde sur pied douche en porcelaine de
PARIS blanche et or à décor de paysage polychrome dans
des réserves.
Haut : 19 cm - Diam. : 22.cm 100/120

32 PORCELAINE ALLEMANDE – Dresde
Quatre tasses et Six soucoupes à décor polychrome et or
de frises antiquisantes 80/100

33 12 ASSIETTES en porcelaine de PARIS
à décor de fleurettes polychromes et filet or.
Diam. : 21 cm. (usure) 60/80

34 LOT DE 4 ASSIETTES & UN PLAT en faïence de
l’Est, XIXe siècle
Quatre à forme orfèvrerie et une à peigné carmin sur bord
uni. Décor de petit feu de chinois au rocher. Frise à fleurs,
insectes ou peignés carmin
Diam. : 22, 23 & 26 cm
Egrenures 300/400

29

CÉRAMIQUES

35 CREIL & MONTEREAU
PARTIE DE SERVICE « JAPON », entre 1884 & 1929
Faïence fine imprimée en bleu. Il comprend 2 coupes circulaires sur piédouche bas. 26 assiettes (D : 22,8 cm),
8 assiettes creuses dont une fêlée (D : 22,8 cm), 17 assiettes à dessert (D : 21,7 cm), 3 plats ovales longs dont un
fêlé (L : 28,33 & 45 cm), 8 plats circulaires (D : 25,3 cm).
Marque au cachet au revers :
«DEPOSE JAPON / CREIL / MONTEREAU» 400/600
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35 - 36

37

36 SARREGUEMINES
SERVICE A DESSERT de 12 assiettes « Les rébus » Imprimé en noir ; rébus sur le bassin, aile
à décor « cannage ». Marquées au cachet
Diam. : 20 cm 400/500
Charles J. Bollender, Les assiettes imprimées de Sarreguemines, Paris, 2004, p.223

37 LIMOGES, RAYNAUD & Cie
SERVICE « BYZANCE ». Décor d’une large frise à double rosaces et deux filets vert
Empire. Comprenant 56 assiettes, 17 bouillons à oreilles, 17 tasses litron & leurs
soucoupes, 13 assiettes à pain. Marquées « Véritable incrustation/ doublée dorure/ polie
à l’agate » 500/700
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38 LA LOUVIÈRE, BOCH FRÈRES, VERS 1780

Partie de service à décor floral dit « Ronda » ou « à la

mouche », dans le goût extrême-oriental en bleu de cobalt

Composé de 27 assiettes, forme unie (D. : 24, 2 cm),

Une jatte (D. : 24, 5 cm), 2 légumiers (H. : 17 cm),

2 saucières (H. : 12, 5 cm), sur leur plateau forme navette

(L. : 25 cm), 3 plats ovales (L.: 32, 5; 35, 5 & 48, 5 cm),

1 pot-à-oille (H. : 25 cm ; L. : 28 cm).

Le service initial a été complété et réassorti.
Egrenures, petits éclats au revers des couvercles.

800/1.000

38
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39 PARTIE DE MÉNAGÈRE en métal argenté de la
maison CHRISTOFLE modèle coquille comprenant :
- 12 couverts de table
- 12 couverts à entremet
- 12 couverts à poisson
- 12 cuillers à café
- 12 fourchettes à huitres
- 12 fourchettes à escargots
- 24 couteaux de table
- 24 petits couteaux
- 1 couvert de service à poisson
- 1 couvert à servir
- 1 cuiller à sauce
- 1 louche 1.000/1.500

40 SALERON en athénienne en argent à décor
de cygne, Paris 1818-1838.
Poids 50gr. 20/30

41 CHOCOLATIÈRE en argent à décor ciselé de
guirlandes de fleurs.
Manche ébène tourné.
Petits accidents. 200/300

42 SERVICE À THÉ ET CAFÉ en argent à pans
coupés comprenant une verseuse, une théière, un
sucrier couvert, un pot à lait. Travail de la maison
FOUQUET LAPARD Paris.
Poids 2202 kg. 600/800

43 PARTIE DE MÉNAGÈRE en argent,

modèle coquille comprenant :

12 couverts de table et 12 fourchettes.

12 couverts à entremet

12 petites cuillères

12 pelles à glace

12 couverts à poisson

6 cuillères à moka

7 pièces de service

24 couteaux de table

12 couteaux à fromage

12 couteaux à fruit, lames argent manches ivoire

viroles et culots argent.

Travail de la maison PUIFORCAT dans un coffre

en chêne.

Poids pesable 8160 kg. 2.000/3.000

44 MIROIR de forme violonée en bronze

argenté à décor Rocaille.

Travail autrichien de la maison BERNDORF

Dim : 66 x 45,5 cm 1.000/1.500

45 MONTURE DE JARDINIÈRE en argent

ajouré à décor de rinceaux et cartouches feuillagés

Maître orfèvre P.FRAY à PARIS.

Dim : 63 x 36 cm. 600/800

ORFÈVRERIE
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46 LOT comprenant : 1 caille signée « LALIQUE FRANCE » (H. : 8,5 cm) ;
1 coupe coquille, intérieur à vagues, en partie satiné signée LALIQUE
(H. : 20, 5 cm), 1 flacon signé « SCHNEIDER » (H. : 20 cm), un coupe
cendrier en Murano bullé or (H. : 5, 5 cm), une coupe coquille (L. : 17, 5 cm),
Et deux salerons à décor floral stylisé sur verre givré ou dépoli, signé
« DAUM/NANCY »
(H. : 3 cm). 200/400

47 BOITE en palissandre de forme sarcophage, soulignée de moulures en
citronnier, le dessus est muni d’un anneau en bronze.
Epoque Charles X
Manque entrée de serrure et petits manques. 150/200

48 PARTIE DE SERVICE de verres en Cristal BACCARAT comprenant :
15 verres à eau, 17 verres à vin, 15 verres à vin blanc
16 flûtes à champagne 500/600

49 COUPE sur pied en Cristal taillé Saint Louis
Dim : 20 x 22cm. 40/60

50 10 GOBELETS à whisky en Cristal gravé, BACCARAT. 60/80

51 DIVINITÉ en blanc de Chine
H : 37 c m 300/400

52 AQUAMANILE en bronze patiné Allemagne vers 1880
Dim : 13 x 12 cm 200/300

53 BOITE ronde couverte en bronze patiné à décor d’oiseau dans un
branchage de grenades
Japon époque Meiji
Diam : 15,5 cm 150/200

54 PARTIE DE SERVICE de verres en Cristal comprenant : 12 verres à eau,
12 verres à vin, 9 verres à porto, 10 coupes à champagne. 60/80

MOBILIER - OBJETS D’ART
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55 SCULPTURE en cire « la jarretelle » représentant
une femme nue assise appuyée sur une main, tête
tournée vers la droite, les jambes repliées.
Sous globe.
Epoque vers 1900
Accidents mains et pieds. 300/400

56 PARTIE DE SERVICE de verres en Cristal taillé à
frise pointe de diamant comprenant 15 verres à eau, 9
verres à vin blanc, 5 verres à porto, 4 verres à liqueurs
et 13 coupes à champagne 80/100

57 GRAND ENCRIER en bronze ciselé et doré
comprenant deux réservoirs à couvercles à décor de
rocaille coquilles et entrelacs d’acanthe vers 1880

300/400

58 SUITE DE TROIS PERSONNAGES de crèche
Napolitain représentant les trois continents, vêtements
en soie. Epoque fin XVIIIe. Et Couple de personnages en
habit de Cours XVIIIe. Saxe, Epoque début XIXe.
Usures et déchirures 200/300

58

55
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59 LAMPE à pétrole en céramique bleue de forme bouteille, montée en
bronze à décor de perles à la base.
Epoque fin XIXe
Usure du décor. 80/100

60 PAIRE DE SERRE-LIVRES en bronze à patine brune, bases
rectangulaires représentant : une barque animée d’un enfant chinois et
l’autre des canards au bord de l’eau.
Epoque XIX
Haut. : 8 cm, Larg. : 10 cm, Prof. : 10 cm. 400/600

61 BRULE PARFUM couvert en bronze à patine médaille. Il repose sur
trois pieds cambrés, muni de deux prises en forme de consoles inversées, le
couvercle est sommé d’un chien de fô.
Décor polychrome usé.

Chine – Epoque XIXe
Ha ut. : 35 c m- L a rg .: 36 c m. 2.000/3.000

62 GROUPE en bronze à patine brune et décor polychrome, représentant
une pagode portée par un éléphant fantastique.
Composé de deux éléments.
Chine - Epoque XIXe
Petits manques.

Ha ut. : 48 c m- L a rg .: 34 c m. 3.000/4.000

63 POT SUR SON SOCLE en bronze à patine médaille et polychrome,
panse enflée à décor de quatre réserves en médaillon aux sujets
mythologiques, caractères chinois et grappes de fleurs.
Base ajourée.
Chine Epoque XIXe.
Ha ut. : 25 c m- L a rg .: 20 c m. 2.000/3.000

64 LAMPE BALUSTRE en céramique jaune a décor de branches de
pommier dans le goût de l’Extrême-Orient.
Haut : 34 cm 60/80

65 LAMPE en porcelaine à décor polychrome de fleurs et d’oiseaux sur
fond rose XIXème.
Haut : 34 cm. 50/60
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69 PAIRE DE LAMPES à pétrole en céramique
polychrome à décor de treillage et fleurs en barbotine
Epoque fin XIXe. 150/200

70 PENDULE « New Orléans »
en fonte de fer polychrome représentant une nubienne en
danse, portant de la main gauche, un tambourin formant
le cadran d’horloge, aux yeux articulés.
Socle ovale.
Epoque circa 1920
Haut. : 42 cm. 1.000/1.500

66 D’ après Michel – Ange : DAVID
Sculpture en serpentine
Haut. : 38 cm (hors socle) 1.200/1.500

67 PIED DE LAMPE balustre en verre églomisé blanc,
monture en laiton.
Haut : 54 cm. 40/60

68 BAROMETRE THERMOMETRE en marqueterie de
bois clair sur fond de ronce d’acajou, de forme verticale.
Il présente un thermomètre sur fond d’étain, et un cadran
rond en bronze dans la partie basse.
Epoque Charles X
Haut. : 92,5 cm. 600/800

66

70

CATALOGUE 15-02-10.qxd:LE BRECH  1/02/10  10:24  Page 13



14

71 PAIRE DE LAMPES en verre opalin blanc à décor polychrome de fleurs
et papillons sur socle de laiton doré.
Haut. : 29 cm 60/80

72 PAIRE DE CASSOLETTES couvertes en marbre blanc et bronze.
Les vases Médicis reposent sur des bases carrées. Décor de chaines.
Style Louis XVI
Haut. : 21 cm. 300/400

73 PENDULE BORNE en marbre blanc et bronze doré, représentant un
temple encadré par deux colonnes sur un socle oblong, sommet d’une urne
et de deux pots à feu en marbre bleu Turquin
Style Louis XVI
Haut : 31 cm, Larg : 19 cm. 600/800

74 LAMPE VASE montée de forme bulbe en céramique de LONGWY à
décor polychrome d’animaux fantastiques. 60/80

75 PAIRE D’APPLIQUES en bronze à décor de cors de chasse et rubans.
Style Louis XVI 200/300

76 PAIRE DE CHENETS en bronze composés d’une urne sur une base
oblongue à décor d’un médaillon aux trophées de l’amour.
Style Louis XVI. 200/300

77 PINCE et PELLE à feu en acier poli et prises en bronze ciselé et doré.
Style Louis XV. 150/200

78 LAMPE à pétrole en céramique verte et écaille or à décor de dragon en
ronde bosse, base en bronze ajouré.
Dans le goût de l’Extrême-Orient.
Haut : 73 cm. 60/80

79 PENDULE borne en forme de templion en marbre noir et griotte à
décor de bronzes ciselés et dorés : égyptiennes – palmettes et pieds toupie
Style Retour d’Egypte
Dim : 27 x 31 x12 cm 300/400
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80 SCENE PASTORALE
Broderie en fils de soie.
Fin XVIII°
Dim : 58 x 78 cm 400/600

81 DOCUMENT en cuir de Cordoue représentant
une scène troubadour – époque XIX° -
Dim : 80 x 56 cm 200/300

82 PAIRE DE CHENETS en bronze composés d’un
vase Médicis sur une base en Stale à section carrée.
Avec leurs fers.
Epoque Directoire. 150/200

83 PETIT MIROIR en bois doré, décor mouluré à
perles.
Haut : 50,5 cm, Larg. : 43 cm. 150/200

84 PAIRE DE CHENETS en bronze ciselé et doré,
composés d’un bandeau encadré par deux ressauts à
décor d’attributs guerriers et couronnes de lauriers, décor
d’une sphère et d’une coupe.
Epoque Empire. 400/500

85 SUITE DE QUATRE APPLIQUES en bronze à trois
bras de lumière, décor de rocailles : rinceaux d’acanthe,
fleurons, enroulements et fleurs au naturel.
Style Louis XV
Ha ut. : 55 c m- L a rg .: 36 c m. 600/800

86 CAVE A LIQUEUR en marqueterie « Boulle » de
forme mouvementée, ouvrant au dessus et sur les côtés,
découvrant un intérieur composé de quatre flacons et de
verres – manque le panier, incomplète.
Epoque Napoléon III
Haut. : 26 cm, Larg. : 32 cm, Prof. : 24 cm.

400/500

80
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87 ECRAN DE FEU en noyer mouluré et sculpté à décor ajouré de
contreforts, et d’un tournesol au sommet. Il repose sur des pieds à consoles
en vis-à-vis terminées par des feuilles d’Acanthe en enroulements.
Travail de la vallée du Rhône. Epoque Louis XV.
Soie verte à motifs de pivoine éclatée.
Haut : 96,2 cm, larg. : 70,4 cm, prof : 34,5 cm. 800/1.000

88 PAIRE DE CHENETS en bronze ciselé composés de deux poires sur
une base ajourée d’entrelacs soulignés d’une galerie à balustres, encadrés
de marguerites en ressaut, sur des pieds fuselés à cannelures à perles et
feuilles d’acanthes.
Epoque Louis XVI. 400/500

89 COMMODE en acajou et placage d’acajou ouvrant à quatre tiroirs.
Montants arrondis en ressauts à décor de cannelures reposant sur des pieds
fuselés. Décor de baguettes moulurées.
Ornementation en bronze : anneaux de tirage à pastilles.
Travail en partie d’époque Louis XVI.
Marbre postérieur. Modifiée en dimensions.
Haut : 1,02 cm, larg : 141,4 cm, prof : 60,5 cm 1.800/2.000

90 SUITE DE QUATRE CABRIOLETS en noyer mouluré et sculpté. Le
dossier cintré est sommé d’un bouquet de fleurs. Les accotoirs garnis à
manchettes se terminent par un enroulement reposant sur des consoles
cambrées. La ceinture chantournée présente une rose en tablier, reposant sur
des pieds cambrés à sabots en feuilles d’acanthe.
Travail Lyonnais d’époque Louis XV.
Assise garniture tissu bleu.
Haut : 85,2 cm, larg : 61 cm, prof : 54 cm 1.800/2.000

91 PAIRE D’APPLIQUES en bronze à deux bras de lumière, décor d’urne
au ruban sur des gaines terminées par des culots d’acanthe.
Montées à l’électricité.
Epoque Louis XVI. 2.500/3.000

92 PAIRE DE FAUTEUILS à dossier plat en noyer et hêtre mouluré et
sculpté à décor de grenades éclatées. Les dossiers sont mouvementés en
partie haute, les accotoirs à manchettes garnies sont terminés par des
enroulements à feuilles d’acanthe reposant sur des consoles. L’assise
mouvementée et chantournée repose sur des pieds cambrés. Décor d’agrafes,
de grappes de fleurs au sommet, de fleurons d’acanthe sur les traverses des
côtés et de bouquets de fleurs en tablier.
Un fauteuil est estampillé de Louis CRESSON, maîtrise en 1738, l’autre est
composé d’éléments anciens
Epoque Louis XV Restaurations, entures

Haut : 90,5 cm, larg : 68 cm, prof : 56 cm 2.000/3.000
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93 PAIRE DE CHENETS en bronze à décor de deux sphères sur une base
rectangulaire au drapé, reposant sur des pieds fuselés à cannelures.

200/300

94 GRANDE POTICHE en porcelaine de Chine à décor de bouquet de
pivoine, famille rose.
Epoque XIXème
Accidents et réparations anciennes.

Haut. : 60 cm. 600/800

95 PETITE TABLE en auge en acajou et ébène de forme rectangulaire
ouvrant par un tiroir – montants droits réunis par une tablette losangique.
Base à caisson sur roulettes (accidents et petits manques)

Epoque Directoire
Dim : H : 71,2cm – Larg : 51,8cm – Prof : 32,2 cm 1.000/1.200

96 PAIRE DE CHENETS en bronze à décor de deux pommes de pin
stylisées réunies par un bandeau ajouré, reposant sur des pieds gainés.
Epoque Louis XVI. 300/400

97 PENDULE CAGE en bronze ciselé et doré. En forme de temple
encadré par des colonnes à section carrée, ornées de cannelures, reposant sur
une base en marbre blanc, Décor d’un drapé soutenant le cadran, pommes
de pin et temple de l’amour.
Le cadran en émail blanc à chiffres arabes dispose d’un mouvement à
quantième.
Restauration d’usage.

Epoque Louis XVI – début XIXe
Haut. : 43 cm, Larg. : 24 cm, Prof. : 15 cm. 2.000/3.000

98 PAIRE DE CANDÉLABRES en bronze patiné représentant des archers
tenant une lance figurant un bras de lumière à 5 feux – socle et base en
marbre noir à pans coupés (manque une petite plaque de marbre à la base de l’un)

Fin XIX°
H : 58,5 cm 800/1.200

99 PARE FEU en placage de bois de rose. Il est composé d’un écran
coulissant et d’une tablette. Il repose sur des pieds en console.
Travail de style
Restaurations et petits manques.

Haut. : 88,5 cm Larg. : 49 cm. 100/150
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100 PENDULE CAGE, en acajou, vitrée sur trois
côtés, à décor d’une corniche, reposant sur une base
en plinthe, ouvrant à l’avant par une porte. Cadran
en émail aux chiffres arabes, mouvement à quan-
tième et trotteuse.
Epoque Fin XVIIIe - début XIXe
Haut. : 52 cm, Larg. : 28 cm, Prof. : 17 cm.

3.000/3.500

101 TABLE A OUVRAGE de forme rectangulaire
en acajou et placage de ronce d’acajou. Elle ouvre
à un tiroir et un abattant découvrant un miroir un
pique-aiguille et un bougeoir sur charnières.
Epoque milieu XIXème.
Restaurations, piétement postérieur et accidents.

Haut : 75,4 cm, larg : 51,5 cm, prof : 34,5 cm,
150/200

102 BUREAU DE PENTE en marqueterie
« Boulle » à fond rouge dans des encadrements de
bois noirci. Il ouvre à un abattant découvrant trois
tiroirs reposant sur des pieds cambrés.
Ornementation de bronzes : galerie ajourée, chutes
et sabots.
Epoque Napoléon III.
Haut : 94,94 cm, larg : 66,1 cm, prof : 45 cm,
Accidents. 600/800

103 TABLE DE CHEVET en acajou et placage de
ronce d’acajou ouvrant à deux rideaux intercalés par
deux tiroirs simulant rideaux – Dessus de marbre
blanc
Début XIX°
Dim : H : 81 c m, L a rg : 34 c mProf : 33 c m

800/1.000

100
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105 PETITE COMMODE en acajou et placage d’acajou ouvrant à trois
rangs de tiroirs reposant sur des pieds tournés. Anneaux de tirage à têtes de
lion et entrées de serrure en bronze.
Dessus de marbre.
Composée d’éléments anciens.
Haut : 62,2 cm, Larg : 72,4 cm, prof : 31 cm 300/400

106 FAUTEUIL de nourrice en bois laqué, le dossier de forme « chapeau
de gendarme » et sommé de panaches, montants à colonnes détachées
reliant les accotoirs à manchettes garnies, reposant sur des balustres, assise
cintrée reposant sur des pieds fuselés à cannelures.
Epoque Louis XVI
Haut : 87,8 cm, Larg : 62,2 cm, Prof : 51 cm. 1.500/2.000

107 SECRÉTAIRE à abattant en noyer ouvrant à un tiroir, un abattant
découvrant un casier et à deux vantaux. Montants en ressaut à angles vifs
décreusés de cannelures reposant sur des pieds fuselés. Décor de triglyphes.
Dessus bois.
Travail régional d’époque Louis XVI.
Restaurations anciennes : fentes, couvre joints, et pieds.

Haut : 139,2 cm, Larg. : 41,5 cm, prof : 81,6 cm. 600/800

108 LUSTRE à pétrole en bronze et tôle à trois bras de lumière à décor de
têtes centré d’un pot pourri.
Epoque restauration.
Monté à l’électricité, relaqué.
Haut : 91 cm, diamètre : 50 cm. 600/800

109 BERGERE en bois relaqué. Le dossier présente un décor de grappes de
fleurs. Les accotoirs à manchettes garnies sont prolongés par un enroulement
sur des consoles en coup de fouet. la ceinture mouvementée repose sur des
pieds cambrés. Décor de bouquets de fleurs.
Epoque Louis XV.
Haut : 83,8 cm, larg. : 65 cm, prof : 51 cm. 300/500

110 SUITE DE QUATRE CHAISES en noyer mouluré et sculpté, dossier
violoné, assise ronde supportée par des pieds cambrés. Décor de nœuds
enrubannés.
Travail lyonnais d’Epoque Transition
Restauration ancienne, équerres.

Haut. : 91,8 cm - Larg. : 47 cm - Prof. : 44 cm 800/1.000
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111 TABLE CHIFFONNIERE en acajou, ouvrant
en façade à trois tiroirs, reposant sur des pieds
fuselés. Dessus de marbre à galerie.
Epoque Louis XVI.
Haut : 74 cm, Larg. : 49 cm, prof : 33 cm.

1/500/2.000

112 BONHEUR DU JOUR en acajou et placage
de ronce d’acajou ouvrant en gradin à deux portes
vitrées, deux tiroirs, dessus portefeuille. Il ouvre en
ceinture à un tiroir reposant sur des pieds fuselés.
Dessus de marbre à galerie. Ornementation de
boutons de tirage, entrées de serrure et sabots.
Epoque Louis XVI.
Restaurations, et petits accidents.

H : 104,6 cm, L : 62,8 cm, P : 40 cm.
1.800/2.000

113 PETIT TABOURET de forme carré à ceinture
droite reposant sur des pieds fuselés à cannelures.
Epoque fin du XVIIIème, début du XIXème.
Assise velours rouge, relaqué.
Haut : 45 cm, larg. : 35 cm, prof : 36 cm.

300/500

114 TABLE rectangulaire en merisier incrusté de
marqueterie, ouvrant à un tiroir sur un côté, reposant
sur des pieds cambrés.
En partie d’Epoque XVIIIème
H : 67 cm, L. : 63 cm, P : 36,5 cm. 600/800

111

114
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115 CONSOLE en bronze ciselé et doré, de forme
rectangulaire. La ceinture en bandeau présente une
corniche à décor de feuilles d’eau, une frise de feuilles
d’acanthe en rinceaux terminés par des feuilles de lotus.
Elle est centrée d’un aigle impérial aux ailes déployées
et de deux mascarons à la Minerve. Elle est soutenue à
l’avant par deux cariatides aux corps de sphinges ailées
terminées par des pattes de lion et des pilastres antérieurs
à chapiteaux corinthiens. La base en plinthe ornée d’une
moulure en feuilles de lotus présente des ressauts aux
angles.
Marbre vert de mer.
Attribuée à THOMIRE - Epoque EMPIRE
Haut : 102,5 cm – Larg. : 149,9 cm – Prof : 61,7cm

Provenance familiale par descendance
60.000/80.000

L’attribution au ciseleur fondeur THOMIRE repose sur une grande table de milieu signée du maître,
conservée au Palais PITTI à Florence n° 70 , reproduit dans le tome II page 147 – MOBILI DI
PALAZZO PITTI – Edt 2000. Cette grande table datée de 1819 présente de nombreux éléments
décoratifs similaires : le modelé des sphinges, la forme des ailes, la corniche en feuilles d’eau,
la moulure en feuilles de lotus et l’esprit de construction.
THOMIRE a attiré un grand nombre de dessinateurs, créateurs et ébénistes, comme JACOB
et LEMARCHAND. Un dessin d’une console attribuée à THOMIRE, très proche de celle que nous
présentons, est publié dans Mobilier Français Consulat et Empire par Jean – Pierre Samoyault page 106
– Edt 2009 – Cette console fût réalisée par THOMIRE et acquise par Paul 1er, Tsar de Russie en 1799
– conservée au musée de l’Hermitage à Saint–Pétersbourg.
Le dessin de HOPE (1768–1831) tiré d’un recueil de planches « Household Furniture and Interior »
en 1807 est une source de création de ce type de console.
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116 TABLE DE SALLE à MANGER à bandeau, ovale à rallonges, en acajou
et placage d’acajou. Elle repose sur des pieds fuselés. Ornementation de
lingotière, bagues et sabots. Epoque Louis XVI.
Restaurations et petits accidents.

Haut : 71 cm, larg : 150 cm, prof : 141 cm. 4.000/5.000

117 SUITE DE HUIT CHAISES en bois mouluré, sculpté et en partie
relaqué. Le dossier plat de forme rectangulaire, la ceinture trapézoïdale
repose sur des pieds fuselés à décor de cannelures rudentées.
Epoque Louis XVI.
Restaurations, entures et manque entretoise.

Haut : 85,5 cm, Larg : 48,5 cm, Prof : 42 cm. 3.000/4.000
Voir collection du Mobilier National « Le style Louis XV »I, éditions 1965 - office du livre Fribourg

(page 7).

118 TABLE DE SALON en acajou et placage d’acajou ouvrant à un tiroir
en chetron et à une tablette galbée en façade. Elle repose sur des pieds
fuselés à cannelures. Dessus de marbre blanc à galerie en bronze sur trois
côtés. Epoque Louis XVI.
Restaurations, accidents, tablette postérieure.

Haut : 75,5 cm, larg : 75,7 cm, prof : 49,5 cm. 2.000/3.000

119 CHAISE DE NOURRICE en bois relaqué à dossier médaillon, assise
mouvementée reposant sur des pieds fuselés.
Epoque Louis XVI.
Haut : 75,8 cm, Larg. : 51,5 cm, prof : 41,5 cm 400/600

120 LUSTRE à six bras de lumière en bronze à patine verte et dorée,
centré d’une urne à l’Antique réunie par des guirlandes de prismes, pampilles
et fleurs.
Epoque début XIXe
Monté à l’électricité. 1.500/2.000

121 PAIRE DE FAUTEUILS en bois relaqué à dossier plat de forme
rectangulaire, accotoirs à manchettes garnies terminés par des enroulements
reposant sur des consoles inversées. L’assise mouvementée en façade repose
sur des pieds fuselés à cannelures rudentées.
Epoque Louis XVI.
Restaurations, usures.

Haut : 98,8 cm, larg. : 62,8 cm, prof : 58,5 cm. 800/1.000

122 TABOURET de pied en bois sculpté et doré Louis XVI
(restaurations et accidents)

Dim : 43 x 35 cm 300/400
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123 PETITE TABLE en auge en acajou de forme rectangulaire reposant sur

un piétement plat, chantourné et ajouré terminé par des consoles en vis-à-vis.

Epoque début XIXème.

Petits accidents.

Haut : 173,2 cm, larg. : 59,4 cm, prof : 37,8 cm 1.000/1.500

124 BERGERE à chapeau de gendarme en bois mouluré et relaqué. Le

dossier présente des panaches. Les accotoirs garnis de manchettes reposent

sur des consoles inversées. La ceinture mouvementée en façade repose sur

des pieds fuselés à cannelures rudentées.

Epoque Louis XVI.

Haut : 98,4 cm, Larg. : 64,8 cm, prof : 56,2 cm. 400/500

126 BUFFET en acajou et placage d’acajou flammé ouvrant à deux

vantaux. Les montants arrondis en ressaut à cannelures et rudentures sont

terminés par des pieds fuselés.

En partie d’Epoque Louis XVI.

Marbre gris saint Anne. Modifié en dimensions.

Haut : 91,8 cm, larg. : 131,4 cm, prof : 42 cm. 1.500/2.000

127 COMMODE en noyer ouvrant à un tiroir en bandeau et à trois tiroirs

encadrés par des demi-colonnes reposant sur des bases arrondies.

Ornementation d’anneaux de tirage à têtes de lion et bagues.

Epoque milieu du XIXème.

Marbre gris Saint Anne.

Petits accidents.

Haut : 90,2 cm, larg. : 130,4 cm, prof : 59,4 cm. 400/600

128 ENCOIGNURE cintrée en chêne mouluré, ouvrant à deux portes

battantes à deux panneaux à platebandes mouvementées en partie haute

dans des encadrements. Dessus bois mouluré et moulure du bas en socle.

Repose sur des pieds tournés en galette (postérieurs)

Manque targette intérieure et serrure moderne.

Epoque XVIIIe – Travail Régional.

Haut : 145 cm, Larg : 110 cm, Prof : 70 cm. 1.500/1.800
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129 COMMODE à ressaut en acajou et placage d’acajou

moucheté ouvrant à un rang de trois tiroirs souligné d’une

moulure en astragale, à deux grands tiroirs dissimulant la

traverse. Les montants arrondis en ressaut sont décreusés de

cannelures rudentées terminées par des pieds fuselés.

Ornementation de bronzes ciselés : anneaux de tirage à

pastilles, entrées de serrure, bagues et sabots.

Marbre gris Saint Anne.

Clé à canon en triangle.

Estampille de J. KOCHLY, Maîtrise en 1783.

Epoque Louis XVI.

Restaurations anciennes et petits décollements.

Haut : 84,6 cm, Larg. : 126 cm, prof : 56,8 cm,

2.000/3.000
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130 TABLE DE SALON de forme rectangulaire en marqueterie de bois clair
en acajou sculpté et placage de ronce d’acajou. Elle ouvre à deux tiroirs en
ceinture - boutons en ivoire. Fût gainé à section rectangulaire reposant sur
une base chantournée, terminée par quatre pieds à enroulements. Décor
d’hippocampes affrontés, de bouquets de fleurs, de guerriers et bustes
centrés autour d’une rosace. Filets de bois clair à motifs en écoinçons.
Travail étranger d’Epoque début XIXe.
Haut : 74 cm, larg : 117,5 cm, prof : 57,8 cm 2.000/2.500

131 SUITE DE QUATRE FAUTEUILS en marqueterie de bois clair, acajou
et ronce d’acajou à décor de filets. Les accotoirs à enroulements sont reliés
à un dossier à double cintre. Les pieds arrières « sabre », les pieds avant
cambrés supportent une assise garnie à châssis.
Travail étranger d’Epoque début XIXe.
Haut : 87,5 cm, larg. : 50,3 cm, prof : 54 cm. 1.800/2.000

132 PAIRE DE CHAISES volantes en bois noirci à décor floral polychrome.
Epoque Napoléon III 150/200

133 TABOURET DE PIANO en marqueterie de bois clair sur fond de
palissandre. L’assise ronde repose sur un fût en bulbe à pied formé de trois
consoles à enroulement. Epoque Charles X. 300/500

134 MEUBLE D’APPUI, en marqueterie « Boulle » sur fond rouge dans des
encadrements de bois noirci. Il ouvre à une porte à médaillon bombé
souligné de réserves en écoinçons. Montants arrondis en ressaut à décor
d’espagnolettes sur des rocailles prolongées par des pans coupés reposant
sur une base chantournée. Ornementation de bronzes : lingotière, astragale,
médaillons, rosettes, agrafes et tablier. Epoque Napoléon III
Restaurations, marbre postérieur, petits accidents et décollements.

Haut : 107 cm, larg. : 82 cm, prof : 40 cm 2.000/2.500

135 LUSTRE à six bras de lumière à deux étages à décor de larmes, prismes
et pampilles en verre. Epoque vers 1900. 200/300

136 SUITE DE HUIT CHAISES en marqueterie de bois clair, acajou et
placage de ronce d’acajou. Le dossier à barrettes est en forme de double
accolade. Pieds arrière sabre. Assise à galette bleue.
Travail étranger d’Epoque début XIXe. Restaurations.

Haut : 87,6 cm, larg. : 43,2 cm, prof : 44,5 cm.
2.500/3.000

137 GUERIDON DE BIBLIOTHEQUE en palissandre et marqueterie de
bois clair ouvrant à quatre tiroirs en ceinture à bandeau. Fût à bulbe à pans
coupés reposant sur trois pieds en console renversée. Décor de marqueterie
dit « à la cathédrale » centré d’une rosace et de frises en feuilles de lotus,
centrée d’une marguerite stylisée. Epoque Charles X. Restaurations d’usage.

Haut : 69 cm, Diam : 69 cm
Les tiroirs sont montés en citronnier massif. 3.000/4.000
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138 GRANDE BANQUETTE en marqueterie de
bois clair en placage de ronce d’acajou. Les chevets
sont en forme d’enroulements et le dossier plat
présente une double accolade. Il repose sur quatre
pieds moulurés.
Travail étranger d’Epoque début XIXe
Haut : 86,5 cm, Larg. : 2,45 m, Prof : 66 cm

600/800

139 CONSOLE en marqueterie de bois clair,
acajou et placage d’acajou flammé. Le bandeau à
doucine repose à l’avant sur deux consoles à
enroulements, feuilles d’eau et volutes, elle est
soutenue à l’arrière sur deux montants droits mou-
lurés, réunis par une base en plinthe chantournée à
l’avant en accolade. Marbre blanc rapporté.
Travail étranger, Epoque début XIXe.
Haut : 91 cm, larg : 146 cm, prof : 60 cm

1.500/2.000

140 GRAND LUSTRE corbeille en bronze à six
bras de lumière et à pampilles centré d’un boulle de
verre et en partie haute de retombées superposées
en parapluie. Epoque début XIXème.
Monté à l’électricité, modifications.

Haut : 112 cm, Diamètre : 58 cm 1.500/2.000

141 BUREAU en acajou et placage d’acajou
ouvrant en façade à deux tiroirs. Le dessus est gainé
de cuir dans un encadrement. Il repose sur des pieds
tournés à balustres. Epoque Louis Philippe
Haut. : 72 cm, Larg. : 96,8 cm, Prof. : 51,8 cm

800/1.000

142 LUSTRE CORBEILLE à décor de pampilles et
prismes à six bras de lumière. Décor de plaques de
verre en bandeau au thème des chérubins de
Clodion en pâte de verre. Epoque vers 1920.
Haut : 80 cm, diam : 55 cm. 600/800

143 LIT A COLONNES détachées en bois relaqué,
chevets droits à panneaux lisses, montants en ressaut
sommés d’une boule. Epoque Empire. 200/300

144 PAIRE de TABLES DE CHEVET en miroir à
décor polychrome en fixé sous verre composées de
deux éléments. La tablette d’applique de forme
mouvementée ouvre à un tiroir en façade. La partie
basse de forme en accolade présente des angles
arrondis en retrait repose à même le sol.
Epoque vers 1960.
Haut : 69 cm, Larg : 63,1 cm, prof : 31 cm.

600/800
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145 LIT DE MILIEU de style Louis XVI (literie en 110)
en amarante et marqueterie. Le chevet présente en
ressaut un décor d’attribut jardinier, souligné de part et
d’autre d’un motif géométrique, encadré de colonnes en
ressaut à cannelures. Le fronton présente un médaillon
en porcelaine de Wedgwood - réparé.

Ornementation de bronze ciselé et doré : drapés, rubans,
asperges et entrelacs. Longpans en amarante à ressaut
central orné de cannelures et bronze. 200/300

146 VITRINE EN BOIS DORE, mouluré et sculpté. Elle
est vitrée sur trois côtés ouvrant en façade à une porte.
Pieds fuselés à cannelures. Décor de rubans et perles.
Style Louis XVI - Epoque XIXe
Manque la serrure.

Haut : 199 cm, Larg. : 104,6 cm, Prof : 43,2 cm
1.000/1.500

147 FONTAINE, murale en marbre brèche rose, en
forme de coquille, reposant sur un montant en console.
Robinet figurant un triton en bronze doré.

2.000/3.000

148 TABLE A JEUX portefeuille a mecanisme, en
merisier, le dessus ouvre en découvrant un tapis de jeux
dans des encadrements. Elle repose sur un piètement en
accordéon, mécanisme d’ouverture et verrouillage sur
le dessus ouvert. Pieds fuselés.
Estampille de LELEU.
Epoque Louis XVI - début XIXe
Haut. : 73,5 cm - Larg. : 86,5 cm - Prof. : 42,8 cm

2.000/2.500

149 PAIRE DE FAUTEUILS à dossier plat en hêtre
(anciennement laqué) mouluré et sculpté. Le dossier
médaillon est au sommet orné d’un cartouche ajouré,
relié par des accotoirs à manchettes garnies sur des
consoles inversées, assise fer à cheval reposant sur des
pieds à cannelures rudentées.
Epoque Louis XVI
Accidents et réparation.

Haut. : 97,5 cm, Larg. : 60 cm, Prof . : 55 cm,
Les cartouches sculptés sont inspirés des dessins des ornemanistes

DELAFOSSE et BESSE 1.500/2.000

143
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Les éventuels modifications aux conditions de vente ou aux descriptions du catalogue seront annoncées verbalement
pendant la vente et notées sur le P.V..

CONDITIONS DE PAIEMENT
Aucun paiement en espèces supérieur à 3 000 euros par adjudicataire ne sera accepté, conformément à la loi.
Aucun lot ne sera remis à l’adjudicataire avant encaissement des sommes dues.
En cas de paiement par virement Swift, eurochèque ou tout autre moyen entraînant des frais financiers,
l’adjudicataire s’engage à régler son compte net de tout frais bancaire.

ORDRES D’ACHAT
Les Commissaires-Priseurs et l’Expert se chargent gracieusement d’exécuter les ordres d’achat qui leur sont confiés,
en particulier par les amateurs ne pouvant assister à la vente. Les personnes désirant nous adresser des ordres d’achat,
ou suivre les enchères par téléphone, sont priées de nous faire parvenir leurs références bancaires au plus tard trois
jours avant la vente, faute de quoi elles ne seront pas autorisées à participer aux enchères.

CONSEILS AUX ACHETEURS
La vente sera conduite en euros. Le réglement des objets, ainsi que celui des taxes s’y appliquant, sera effectué dans
la même monnaie.

Les chèques tirés sur une banque étrangère ne seront autorisés qu’après l’accord préalable de l’étude. Pour cela, il
est conseillé aux acheteurs d’obtenir, avant la vente, une lettre accréditive de leur banque avoisinant leur intention
d’achat, qu’ils transmettront à l’étude.
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